



സങ്കീർത്തനങ്ങൾ 145:19

‘തന്റെ ഭക്തന്മാരുടെ ആഗ്രഹം അവൻ സാധിപ്പിക്കും. അവരുടെ നിലവിളി കേട്ടു അവരെ രക്ഷിക്കും.’

യഹോവയെ ഭയപ്പെട്ട് അവന്റെ കല്പനകളെ അനുസരിക്കുകയും അതിൽ തന്നെ ഉറച്ചുവിശ്വസിക്കുകയും ചെയ്യുന്ന തന്റെ ഭക്തന്മാരുടെ നിലവിളിയും ആഗ്രഹങ്ങളും ദൈവത്തിന് ഏറ്റവും പ്രിയപ്പെട്ടതാണ്. ഇപ്പോൾ ആഗ്രഹങ്ങൾ മാത്രം ലക്ഷ്യമാക്കി നിലവിളിയും ഭക്തിയും ഇല്ലാത്ത ക്രിസ്തീയജീവിതത്തിൽ എന്താണ് ദൈവവുമായി നാം ബന്ധപ്പെട്ടിരിക്കുന്നത്? ദൈവത്തോടുള്ള ഭക്തി കാണുന്നതിന് നമ്മുടെ ദിനംപ്രതിയുള്ള ചിന്തയിലും വിചാരത്തിലും പ്രവൃത്തിയിലും സമീപനത്തിലും അത് മറുപടിയെടുക്കാൻ തെളിഞ്ഞു കാണണം. ദൈവത്തെ സ്നേഹിക്കുക, അനുസരിക്കുക, വിശ്വസിക്കുക, കല്പനയിൽ ഉറച്ചു വിശ്വസിച്ചു, രാവു പകലും ധ്യാനിക്കേണം. ജീവിതത്തിൽ എത്രവലിയ കഷ്ടതകൾ, പ്രയാസങ്ങൾ, ബുദ്ധിമുട്ടുകൾ വന്നാലും, എല്ലാവരും തള്ളിപ്പറഞ്ഞാലും നീതിമാനായ ഇയ്യോബിനെപ്പോലെയും വിശുദ്ധ കന്യകമറിയമിനെപ്പോലെയും നാം കർത്താവിൽ ഉറച്ചു വിശ്വസിക്കേണം. നമ്മുടെ ആഗ്രഹങ്ങൾ ദൈവത്തിന്റെ ആഗ്രഹങ്ങളാക്കി മാറ്റി, അനുഗ്രഹങ്ങളാക്കി നമുക്ക് ലഭിച്ചാൽ മാത്രമേ അത് അനുഭവിച്ച് ആത്മീയമായി സന്തോഷിക്കാനും സമാധാനിക്കാനും കഴിയും. മിക്കപ്പോഴും നമ്മുടെ ആഗ്രഹങ്ങൾ / ഇഷ്ടങ്ങൾ എല്ലാം ദൈവത്തിന്റെ പദ്ധതിയിൽ നിന്നും ഒഴിയിക്കുക അപ്രകാരമാണ്. ഒരുപക്ഷേ, നമ്മുടെ ആഗ്രഹങ്ങൾ ദൈവത്തിന്റെ അനുഗ്രഹങ്ങളായി ലഭിക്കേണ്ടതായ സമയം വരെ നാം കാത്തിരിക്കേണം. ഇവ അനുഗ്രഹങ്ങളായി അടുത്ത തലമുറയിൽ ലഭിച്ച് അനുഭവിക്കേണ്ടതായിരിക്കും. നമ്മുടെ ആഗ്രഹങ്ങൾ ദൈവത്തിന്റെ മുമ്പിൽ അപേക്ഷയായി ലഭിക്കുമ്പോൾ, ഇഷ്ടങ്ങളും ആഗ്രഹങ്ങളും ഒരു പരിധിവരെ ദൈവത്തിന്റെ പദ്ധതികളെ പൂർത്തീകരിക്കാൻ കഴിയണമെന്നില്ല. ദൈവത്തിന് എല്ലാ കാര്യങ്ങളും സാധ്യമാണ്. എന്നാൽ ദൈവം അനുവദിക്കാത്ത ആഗ്രഹങ്ങളിൽ മറഞ്ഞുകിടക്കുന്ന ഈ ലോകത്തിന്റെ ശാപവും അവകാശവും പാപവും തിരിച്ചറിയാൻ നമ്മുടെ ഹൃദയങ്ങൾക്ക് അറിയണമെന്നില്ല. എല്ലാം ദൈവത്തിന്റെ ഇഷ്ടംപോലെ നടക്കട്ടെയെന്ന് അപേക്ഷിക്കുകയും നമ്മുടെ മോഹങ്ങളെയും ആഗ്രഹങ്ങളെയും എല്ലാം കുരിശിന്റെ ചുവട്ടിൽ വയ്ക്കേണം. അതിൽ നിന്ന് ദൈവം അനുവദിക്കുന്ന ആഗ്രഹങ്ങളെ, ദൈവത്തിന്റെ കൃപയിലും കരുണയിലും പൊതിഞ്ഞ് അനുഗ്രഹങ്ങളായി നമുക്ക് ലഭിക്കുമ്പോൾ, നാം യഥാർത്ഥ്യത്തിൽ നാം ദൈവത്തിന്റെ ഭക്തന്മാരായി തീരുന്നൂ. ഭക്തന്മാരുടെ നിലവിളി കേട്ട് അവരെ രക്ഷിക്കുമെന്ന വാഗ്ദാനം നൽകിയ ദൈവത്തിന് ഭക്തന്മാരുടെ നിലവിളികൾ കേൾക്കുവാൻ വിധം നിലവിളിക്കാറുണ്ടോ? ഹൃദയത്തിന്റെ അടിത്തട്ടിൽ നിന്ന് വേദനകളുടെ കുന്മാരത്തിൽ, അലമുറയിട്ട് കരയുന്ന ഭക്തരുടെ എണ്ണം കുറയുന്നു. കഷ്ടങ്ങളും പ്രയാസങ്ങളും ബുദ്ധിമുട്ടുകളും സഹിക്കാനും വഹിക്കാനും ആർക്കും മനസ്സില്ല. വിഷമിക്കാതെയും സങ്കടപ്പെടാതെയും പ്രയാസപ്പെടാതെയും ദൈവത്തിന്റെ അനുഗ്രഹങ്ങളെ നേടിയെടുക്കാതെ, കർത്താവ് തരുന്ന സമയത്ത്, തരുന്നത് എന്തായാലും അത് നമ്മുടെ ആഗ്രഹങ്ങളായി, അനുഗ്രഹങ്ങളായി സ്വീകരിക്കാൻ തയ്യാറാകുമ്പോഴാണ് നാം ദൈവത്തിന്റെ മക്കളായി തീരുന്നത്. അതിനായി എല്ലാവരെയും ദൈവം തമ്പുരാൻ സഹായിക്കട്ടെ.